

Борис ОРЕХОВ

Лондон взят! Олимпийские чемпионки Рио-де-Жанейро Елена Веснина и Екатерина Макарова впервые выиграли Уимблдонский теннисный турнир в парном разряде.

НИ ГЕЙМА НА СДАЧУ

- Мы понимали, что, если дадим соперницам хоть небольшой шанс, они им воспользуются. Поэтому действовали агрессивно, - светилась от счастья Елена Веснина.

Даже тени надежды не оставили наши девушки соперницам в финальном матче. С суммом счетом разгромили дуэт Чань Хаочин (Тайвань) и Моника Никулеску (Румыния) - 6:0, 6:0.

- Успех наших девушек в Лондоне нисколько не удивил, - рассказал президент Федерации тенниса России Шамиль Тарпищев. - Важно, что Катя избавилась от последствий травмы, и у девушек снова была полноценная пара. Я считаю, что они - лучший национальный дуэт мира. Счет 6:0, 6:0 в финале - вообще второй раз в истории. Уверен, девчонкам по плечу любой турнир.

Уимблдон порадовал и другим приятным событием. На корт после родов вернулась белорусская прима Виктория Азаренко. Намерена вновь стать первой ракеткой..

- И это реально. Возьмите, скажем, знаменитую австралийку Маргарет Смит-Корт. Родила сына, вернулась и выиграла три турнира «Большого шлема». Многие спортсменки после того как становятся

Шамиль ТАРПИЩЕВ:**ШАРАПОВА НЕ ЗАЗНАЛАСЬ, ПРОСТО ТАКОЙ ЧЕЛОВЕК**

ся мамами, начинают играть еще лучше. К тому же, зная характер Азаренко, не сомневаюсь, что она добьется своей цели. Обычно на полное восстановление игровых кондиций после родов у спортсменок уходит шесть-восемь месяцев. То есть уже в этом году она реально может занять ведущую строчку в рейтинге.

Во время декретного отпуска Виктория поменяла тренера. Сейчас с ней работает бывший наставник Марии Шараповой Майкл Джонсон.

- Для Азаренко - это плюс. Во-первых, любой тренер дает разнообразие и свое видение. Второе - это уверенность в любых ситуациях. Вика умеет быть по-хорошему злой и на глох на корте. Но это качество надо уметь поддерживать. Джонс ей в этом поможет.

ДОГОНИ МАШУ

Недавно зажглась еще одна белорусская звездочка - Арина Соболенко. Она уже получила престижную премию Fed Cup Heart Award за игру в Кубке Федерации. В Беларусь ее уже называют второй Марией Шараповой.

- Главное - ей надо стабильнее сделать подачу. В Хорватии есть очень хороший специалист, я его рекомендовал



Антон ДЕНЧИСОВ/РИА Новости

белорусским коллегам. Когда Арина начнет держать свою подачу, ее результаты быстро пойдут вверх.

А как сама - Мария Шарапова?

- Думаю, если не к концу года, то к весне она уже будет в первой двадцатке мирового рейтинга. Дальше - посмотрим. Мария все-таки возрастная. Первое, что садится с возрастом - быстрота передвижения.

Если она ее сохранит, мы увидим прежнюю Шарапову.

Мария отбыла дисквалификацию за мельдоний. Удивило, как зло высказывались о ее возвращении некоторые теннисистки.

- Теннис очень эгоцентричный вид спорта. Каждый зациклен на себе: «Я всех сильнее». Это не вопрос какой-то вражды или неуважения. Просто люди так считают и не могут по-

рой язык за зубами держать.

Шарапова обращает на это внимание?

- Абсолютно нет. Надо знать Машу. Перед матчем, допустим, с ней кто-то здоровается, она идет мимо и не отвечает. «Зазналась», - думают люди. Ерунда. Просто в этот момент она максимально сконцентрирована, ничего вокруг себя не видит. Такая особенность психологии.

А БЫЛ ЛИ ДОПИНГ

Вы являетесь членом МОК и в курсе всех веяний в отношении нашей страны. Недавно президент ФИФА заявил, что обвинения наших футболистов в допинге - спекуляции. Плюс - осенью должна снова заработать наша антидопинговая лаборатория. Это значит, что «накат» на Россию закончен?

- Большинство международных спортивных федераций, которые были причастны к неприятным для нас событиям, сейчас выступают за то, чтобы российские спортсмены участвовали во всех соревнованиях. Ситуация поменялась кардинально. Сейчас она для нас гораздо лучше, чем была год назад. Но комиссия МОК по допинговому скандалу в Сочи-2014 еще работает.

И будут ли у нас проблемы на зимней Олимпиаде в Пхенчхане, зависит от выводов, которые они сделают.

Когда наконец амнистируют наших легкоатлетов?

- О, это долгий процесс. Пока неизвестно, точных сроков сейчас не назовет никто. К тому же по уставу как член МОК я не могу ничего обсуждать, пока нет решения, извините...

ГДЕ ЖИВЕТЕ, МИСТЕР ГААН? В ПАЛАТЕ!

Татьяна МЫСОВА

Солист британской группы Depeche Mode загремел в обычную минскую больницу.

- Ууууу, - загудела толпа перед «Минск-Ареной», когда через мегафон объявили, что в понедельник вечером концерта не будет.

В Беларусь звезды мировой величины приезжают нечасто. Поэтому, когда в столичных и областных кассах появились билеты на концерт легендарной британской рок-группы Depeche Mode, фанаты уже мысленно представляли, как вокалисты раздают им автографы. Хоть ценник был ощутимый: от двух с половиной до десяти тысяч российских рублей, но билеты скупали активно.

Но в последний момент оказалось, что солист Дэйв Гаан попал в больницу. Фанаты не сдерживали эмоций: кто-то не верил, мол, шутка такая, кто-то начал ругаться с охраной, а самые преданные попросту включили на телефонах знаменитые хиты Going Backwards и Where's the Revolution. Тут же просочилась информация, что Дэйва Гаана увезла «Скорая» в «9-ю клиническую больницу». Часть фанатов отправилась прямо туда.

ЗВЕЗДНЫЙ ПАЦИЕНТ

Соцсети

Оказалось, в минский стационар попал в понедельник днем. Скрутили его боли в животе. Артисту сразу же сделали УЗИ и взяли необходимые анализы.

- Петя и прыгать по сцене в тот вечер он точно не смог бы. Только лежать, - рассказывает главврач 9-й городской клинической больницы Валерий Кушниренко. - Говорить о диагнозе не буду. Врачебная тайна. Но это не панкреатит, о котором писали в интернете.

Было волнительно лечить звезду мировой величины?

- Нам не впервые. Бывали и очень капризные пациенты. Но Дэйв Гаан удивил. Абсолютно никаких звездных замашек. Ночь провел в самой простой, правда, одноместной палате. Не VIP. Никаких особых запросов не выдвигал. Общался вежливо. Под капельницами провел около пяти часов. Когда полегчало, без проблем раздавал автографы. А утром поел рисовой каши с чаем и выпился.

ФАНАТАМ НА ЗАМЕТКУ

Андрей АЛЕКСЕЕВ, директор концертного агентства «Атом Интертайм»:

- Мы еще решаем, как быть с концертом. Полная отмена возможна, но пока ведутся переговоры о переносе. Потери будут не только у людей, которые приехали из других стран, но и у организаторов. У нас сейчас неделя на переговоры с группой. Но мы бы в любом случае потерпели убытки: такой концерт стоит миллион долларов.